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  Statutární město Ostrava 
  Městský obvod Ostrava-Jih 
  úřad městského obvodu 

  
 

Vaše značka:     
ze dne:         všem dodavatelům  

Č. j.: JIH/051645/20/OŠK/Hli   VZ 32.20        zveřejněním na profilu zadavatele 

Sp. zn.          - zde -                                                                          
 

Vyřizuje: Ing. Pavlína Hlisníkovská         
Telefon: +420 599 430 267 
Fax:  
E-mail: pavlina.hlisnikovska@ovajih.cz 
 

Datum: 27. července 2020 
 
 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 
 

Veřejná zakázka:  Zpracování projektové dokumentace „Úprava atria u ZŠ Horymírova 100“ 

 

Zadavatel: Statutární město Ostrava, městský obvod Ostrava-Jih 

Horní 791/3, 700 30 Ostrava-Hrabůvka 

zastoupen Bc. Martinem Bednářem, starostou obvodu 

IČO: 00845451, DIČ: CZ00845451 

 

Způsob zadání: nadlimitní veřejná zakázka na služby zadaná v otevřeném řízení dle § 53 zákona č. 

134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

„zákon“) 

 

V návaznosti na e-mailovou žádost ze dne 27. 7. 2020 poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace, 

případně související dokumenty, výše uvedené veřejné zakázky, a to: 

 

Dotaz č. 1 Existuje studie pro tento prostor? 

 

Odpověď č. 1 Studie tohoto prostoru neexistuje. 

 

Dotaz č. 2 Maximální doba plnění je 60 kalendářních dní? Rozumím tomu dobře? 

 

Odpověď č. 2 Ano, maximální doba plnění je 60 kalendářních dní. 

 

 

 

http://www.ovajih.cz/
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Dotaz č. 3 Zadávací lhůta (90kalendářních dní), tím se rozumí jaká lhůta? 

Odpověď č. 3 Jedná se o zadávací lhůtu podle § 40 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 

zakázek, ve znění pozdějších předpisů, po kterou účastník zadávacího řízení nesmí ze 

zadávacího řízení odstoupit. 

  

Dotaz č. 4 V případě že bude nutné správní řízení stavební nebo vodoprávní jak se budou v tomto 

případě upravovat lhůty pro odevzdání? 

Odpověď č. 4 Správní ani vodoprávní řízení se při zpracování této projektové dokumentace 

nepředpokládá.  

Toto poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace je pro zpracování nabídky závazné. 

 

 

 

S pozdravem 

 

 

 
 

Dokument je opatřen elektronickým podpisem. 
 
 
 

Ing. Gabriela Vasiliadis Tóth, DiS. 

vedoucí odboru školství a kultury 
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